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1. ゲームを開発するとき、開発者はジャンプする能力を持つボスオブジェクトを作成します。次
のプログラミング概念のうち、ジャンプが表すものはどれですか？

A. メソッド

B. オブジェクト

C. プロパティ

D. 属性

Answer(s): A

2. 会計事務所では、ユーザーがエラーなく同時にレコードを更新できるようにする必要がありま
す。次のどれが会計事務所のニーズに最も適していますか?

A. フラットファイル

B. ドキュメント

C. データベース

D. スプレッドシート

Answer(s): C

3. コンパイル言語の例は次のうちどれですか?

A. C++



B. SQL

C. パイソン

D. XML

Answer(s): A

4. 次の無線通信技術のうち、デバイス間の距離が 6 インチ (15.24 cm) 以内である必要があるの
はどれですか?

A. NFC

B. 赤外線

C. Wi-Fi

D. Bluetooth

Answer(s): A

5. コンピューター技術者には、新入社員用のラップトップをインストールするためのチケットが
割り当てられます。ワークスペースの配置により、従業員はカバーを閉じた状態でラップトップ

を設置するように要求します。この要求を満たすために必要なものは次のうちどれですか？ （2
つ選択してください。）



A. プリンター

B. マウス

C. ウェブカメラ

D. 外付けハードドライブ

E. スピーカー

F. 表示

Answer(s): B,F

6. 複数のユーザーが同時に同じデータにアクセスする必要があります。データを保存するのに最
適な場所は次のどれですか?

A. データベース

B. テキストファイル

C. ワードプロセッサ文書

D. スプレッドシート

Answer(s): A

7. ユーザーがWebサイトにアクセスしようとすると、エラーメッセージが表示されます。技術者
がユーザーにいくつかの質問をして、問題の詳細を確認します。技術者はローカルでブラウザを

開き、ユーザーと同じサイトを参照します。

A. 行動計画を確立します。

B. 情報を収集します

C. 問題を複製します。



D. 根本原因を見つけます。

Answer(s): C

8. 次のどれが従来の入出力デバイスと考えられますか?

A. プリンター

B. ハードドライブ

C. キーボード

D. ディスプレイモニター

Answer(s): A

9. ブール データ型を評価するときに考えられる結果の数を示すものは次のどれですか?

A. 2

B. 4

C. 3

D. 5

Answer(s): A

10. 次のBESTのうち、キロバイトを説明するものはどれですか？

A. キロバイトはストレージの測定値です（例：100KB）。

B. キロバイトはスループットの測定値です（例：100Kbps）。

C. キロバイトは電力の測定値です（例：100KW）。



D. キロバイトは、プロセッサ速度の測定値です（例：2.4KHz）。

Answer(s): A

11. 次のどれに再利用可能なコードが含まれていますか?

A. 関数

B. 配列

C. 定数

D. 変数

Answer(s): A

12. ゲーム開発者は、ゲームを開発するためにコンピューティングデバイスを購入しており、ゲ
ームエンジンソフトウェアがアップグレード可能なハイエンド仕様のデバイスを必要とすること

を認識しています。開発者が購入するのに最適なデバイスは次のうちどれですか？

A. ラップトップ

B. サーバー

C. ゲーム機

D. ワークステーション

Answer(s): D

13. ユーザーが健康保険会社で働いています。顧客の個人情報を他の権限のある従業員と共有す
る必要がある場合に、その個人情報の機密性を保つための最適な方法はどれですか?

A. 他の従業員に暗号化された電子メールとして送信する

B. 会社のネットワーク上の共有ドライブに置く



C. 印刷して従業員に渡す

D. Putting it on the company's cloud document site

Answer(s): A

14. ユーザーは、プレゼンテーション用の配布資料を準備するために使用するソフトウェアを選
択しています。ユーザーは、情報が簡単にフォーマットでき、印刷しやすいものであることを望

んでいます。ユーザーは次のソフトウェア タイプのうちどれを選択する必要がありますか?

A. ワープロ

B. スプレッドシート

C. テキストエディタ

D. 視覚的な図表作成

Answer(s): A

15. この例を考えると:

A. MACアドレス

B. 文字列

C. 16進数

D. ユニコード

Answer(s): C

16. 技術者がシステムの完全な機能を検証しました。技術者が次に取るべきアクションは次のう
ちどれですか?

A. ユーザーに質問します。



B. 何か変化があったかどうかを確認します。

C. 調査結果を文書化します。

D. 情報を収集します。

Answer(s): C

17. エンジニアは、電話回線は容易に利用できるものの、その他のインフラストラクチャが限ら
れている遠隔地でネットワーク接続を確立するタスクを割り当てられました。次のテクノロジの

うち、どれが最適なソリューションでしょうか。

A. ケーブル

B. 光ファイバー

C. ワイヤレスネットワーク

D. DSL

Answer(s): D

18. ネットワーク管理者は、すべてのシステム メッセージとアラートを追跡したいと考えていま
す。管理者がトレンドを追跡できるのは次のうちどれですか?

A. ログ

B. スケジュールされたタスク

C. システム管理コンソール

D. システム通知ツール

Answer(s): A

19. データレポートが価値を持つために最も重要な要素は次のうちどれですか?



A. サンプルサイズが大きい

B. 毎日のデータ

C. 頻繁な測定

D. 有用な指標

Answer(s): D

20. ユーザーがワイヤレス ルーターをホーム ネットワークに接続すると、別のワイヤレス アク
セス ポイントが同じ名前を使用していることに気付きます。ユーザーは次のうちどれを変更す
る必要がありますか?

A. ルーターのデフォルトのパスワード

B. 無線チャネル

C. 周波数

D. サービスセット識別子

Answer(s): D


